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1.
B={5,7,2,4}
X={1,2,3,4}

B X= A∪B/ A∩B={1,2,3,4,5,7}/{2,4}={5,7,1,3}

  לקיים :C יתקיים, על AC=Bכדי שהתנאי .2
∀x∈C[ x∉A∧ x∈B∨x∈A∧ x∉B]

C={A/B∪B/A}=ABובכתיבה פורמלית יותר: 
ניתן לפתור את תרגיל זה גם באמצעות תכונות החבורה שפעולת ההפרש הסימטרי מקיים.

נגדיר: 
AC=B

AAC =AB
AAC=AB

∅C=AB⇔C=AB

הוא קבוצה ריקה. {1,2,3,4,5}צ"ל ההפרש הסימטרי של כל תת הקבוצות האי-זוגיות של .3
 לשם כך נשתמש במשפט: בקבוצה הנוצרת מפעולת ההפרש הסימטרי יופיעו רק האיברים שמופיעים

במספר אי-זוגי של קבוצות. 
 , נמנה את מספר ההופעות שלה בקבוצות האי-זוגיות, אם1לכן בלי לפגוע בכלליות נבחר את הספרה 

מספר זה יהיה זוגי, ע"פ המשפט תוצאת ההפרש הסימטרי חייבת להיות הקבוצה הריקה. 
 איברים: 3 בקבוצות בעלות 1נמנה תחילה את מספר ההופעות של הספרה 

{1,2,3} ,{1,2,4}, {1,2,5} ,{1,3,4},   קבוצות6 כפי שניתן לראות קיימות {1,4,5},{1,3,5}
{1,2,3,4,5}שונות, נצרף אליהן את    מספר זוגי8 קבוצות שונות, 8 מופיעה ב -1לכן הספרה {1},

. 1לכן ההפרש הסימטרי של כל קבוצות אלה יניב קבוצה שהיא חסרת הספרה 
 את אותו התהליך ניתן היה לבצע על כל אחת מהספרות, והתוצאה הייתה זהה. ולכן ניתן לומר כי ההיגד

מתקיים עבור האיברים בקבוצה הכוללת. 


